



## Сотрудники краевого управления СКР посетили Ставропольский краевой геронтологический центр



В первый день второго осеннего месяца принято отмечать день пожилого человека. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили Ставропольский краевой геронтологический центр и от имени руководителя следственного управления Игоря Николаевича Иванова и всех сотрудников поздравили людей старшего поколения с Международным днем пожилых людей.

В учреждении проживают 378 человек, в том числе ветеран Великой Отечественной войны, труженики тыла и дети войны.

Следователи организовали для пожилых людей музыкальный подарок – концертную программу в исполнении духового оркестра Ставропольского краевого колледжа искусств под управлением Почетного работника культуры Ставропольского края Алексея Хуторенко.



Юные таланты блистательно исполнили для зрителей классические музыкальные произведения, а также композиции из любимых кинофильмов прошлых лет.

Зрители искренне благодарили молодых музыкантов за встречу с прекрасной музыкой, а также представителей следственного управления за потрясающий музыкальный подарок, искреннее внимание и заботу о людях старшего поколения.

## Изображения



01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1827776>